



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano

Edital de Retificação nº 183, de 27 de agosto de 2024

Retificação 01 do Edital nº 141, de 24 de julho de 2024

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TO REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições delegadas pelo Decreto de 26/04/2022, publicado no DOU de 27/04/2022, Seção 2, página 1, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 8.112, de 11/12/1990 e na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, torna pública a retificação do Edital nº 141, de 24 de julho de 2024, referente ao Concurso de Redação com o tema: **“Direitos Humanos, prática de vida”**.

1. Retificar o Cronograma de Atividades constante no Anexo II, passando a constar com as seguintes datas:

ONDE SE LÊ:

Etapa	Data
Publicação do Edital	24/07/2024
Período de Inscrição	24/07 a 29/08/2024
Homologação das Inscrições	30/08/2024
Aplicação das Provas de Redação	02/09/2024
Correção das Provas de Redação	02/09 a 04/09/2024
Envio pelos campi das duas redações classificadas	De 02/09 a 05/09/2024

LEIA-SE:

Etapa	Data
Publicação do Edital	24/07/2024
Período de Inscrição	24/07 a 29/08/2024

Homologação das Inscrições	30/08/2024
Aplicação das Provas de Redação	02/09/2024
Correção das Provas de Redação	02/09 a 08/09/2024
Envio pelos campi das duas redações classificadas	De 02/09 a 09/09/2024

2. Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital nº 141, de 24 de julho de 2024.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Aecio Jose Araujo Passos Duarte, REITOR(A) - CD1 - RET**, em 27/08/2024 13:19:59.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/08/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 594358
Verificador: 0cb8824f0a
Código de
Autenticação:

